



POMPTONIAN FOOD SERVICE

3 EDISON PLACE, FAIRFIELD, NJ 07004-3511 • 973-882-8070 • ફેક્સ: 973-882-6645
www.pomptonian.com

ફૂડ એલર્જી પ્રેક્ટીસીસ

અમે જે વિદ્યાર્થીઓને સેવા આપીએ છીએ તેમની સલામતી અને સુખાકારી અમારી સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા છે. એલર્જી પ્રત્યે સભાન રસોડા તરીકે, નાળિયેરના અપવાદ સિવાય, અમારા સાધન પર એવા કોઈપણ ખોરાક સાથે ઈરાદાપૂર્વક કોઈ ખોરાક તૈયાર કરવામાં આવતો નથી કે જેમાં ઉત્પાદકની સામગ્રીની સૂચિમાં પીનટ/ટ્રી નટનો સમાવેશ થાય છે. એ નોંધવું અગત્યનું છે કે, પ્રી-પેકેજ પીનટ બટર અને જેલી સેન્ડવીચ અથવા નાસ્તામાં પીનટ/ટ્રી નટ હોઈ શકે છે, જે શાળાના જિલ્લાઓની પસંદગીઓ પર આધારિત છે. પીનટ/ટ્રી નટ સિવાયના ખોરાકની એલર્જી ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને ભોજનનો પ્રી-ઓર્ડર કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે.

મહેરબાની કરીને ધ્યાન રાખો, પોમ્પટોનિયન સ્ટાફ રસોડામાં વિવિધ પ્રકારના ભોજન તૈયાર કરે છે અને રાંધે છે. કોસ-સંપર્કની તક ઘટાડવા માટે, દસ્તાવેજીકૃત એલર્જી ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ માટે પ્રી-ઓર્ડર કરેલ ભોજન એવા ઘટકોનો ઉપયોગ કરીને તૈયાર કરવામાં આવે છે જેમાં ઉત્પાદકના લેબલ પર સૂચિબદ્ધ તેમના જાણીતા એલર્જનનો સમાવેશ થતો નથી. કૃપા કરીને ખાતરી કરો કે નર્સની ઓફિસમાં ફાઇલ પર ડોક્ટર ઓફ મેડિસિનની નોંધ છે.

વિશેષ આહાર જરૂરિયાતો ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ માટે ભોજન તૈયાર કરનાર સ્ટાફને ફૂડ લેબલ રીડિંગ, કોસ-સંપર્ક પ્રક્રિયાઓ અને ફૂડ એલર્જી પર સતત તાલીમ મળે છે. ફૂડ સર્વિસ ડાયરેક્ટર્સ અને ઓપરેશન મેનેજર્સ અમારા ડાયરેક્ટર ઓફ ન્યુટ્રિશન સર્વિસિસ, ટોની બોમેન, MBA, RDN, SNS પાસેથી માસિક એલર્જીની તાલીમ મેળવે છે. વધુમાં, અમારા ઓપરેશન્સ મેનેજર્સ, ફૂડ સર્વિસ ડિરેક્ટર્સ અને અમારા ડાયરેક્ટર ઓફ ન્યુટ્રિશન સર્વિસિસ ServSafe એલર્જી સર્ટિફાઇડ છે.

માતા-પિતા/વાલીઓ, દર મહિને માસિક એલર્જી મેનુ ઓર્ડર ફોર્મ ભરો અને દર્શાવેલ નિયત તારીખ સુધીમાં તેને કાફેટેરિયામાં પરત કરો. એક કરતાં વધુ ખોરાકની એલર્જી ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ માટે, કૃપા કરીને **તમારા વિદ્યાર્થીની વિશિષ્ટ આહાર જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે** અનન્ય એલર્જી મેનૂ વિકસાવવામાં આવે તેવી વિનંતી કરવા માટે જરૂરી અનન્ય એલર્જી-અવેર મેનૂ ભરો. તમે કોઈપણ અન્ય પ્રશ્નો માટે તમારા ફૂડ સર્વિસ ડિરેક્ટરનો પણ સંપર્ક કરી શકો છો. તમારી સગવડ માટે, તમે તમારા બાળકના લંચ એકાઉન્ટમાં ફંડ મૂકી શકો છો અથવા ઓર્ડર ફોર્મ સાથે ચુકવણી પ્રદાન કરી શકો છો. પ્રી-ઓર્ડર કરેલ એલર્જી ભોજન તૈયાર કરવામાં આવશે અને અલગથી પેક કરવામાં આવશે અને તે મુજબ લેબલ કરવામાં આવશે. મહેરબાની કરીને તમારા બાળકને કહો કે ફૂડ સર્વિસ વર્કરને જણાવે કે તેમની પાસે પ્રી-ઓર્ડર કરેલ ભોજન છે અને તમારા બાળકને તેમના નામ સાથે તેમનું ભોજન પ્રાપ્ત થશે. પ્રી-ઓર્ડર એલર્જી મેનુ અહીં મળી શકે છે:

<https://woodbridge.fdmealplanner.com/FOOD-ALLERGIES>

ફૂડ એલર્જીને મેનેજ કરવા માટેની અમારી શ્રેષ્ઠ પદ્ધતિઓમાં પ્રી-ઓર્ડરિંગ લંચ શા માટે શામેલ છે તેના વિશે વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને વાંચો, "પ્રી-ઓર્ડર શા માટે?" જો તમને વધુ મદદની જરૂર હોય અથવા મેનૂ આઇટમ્સ અંગે વધુ માહિતીની જરૂર હોય, તો અમે તમને અમારા ડાયરેક્ટર ઓફ ન્યુટ્રિશન સર્વિસીસ, ટોની બોમેન, MBA, RDN, SNS સાથે સંપર્ક કરાવી શકીએ છીએ.

અમે તમને સેવા આપવા માટે આતુર છીએ.